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2{2824, 11:36 AM Mail - Wannida Techa - Outlook

P v v =
RE: [1adusasaNiiuasizAsIuNIs2a U2 IURALsIAINRT] : A9 THUENNS
11595NEN 5IUADUATLULIIURINVDIBUIANT

Prasit Saebae <prasitsa@exim.go.th>
Wed 2/2672024 11:24 AM
To:Wannida Techa <wannidat@exim.go.th>;Wilasinee Comepeng <wilasineec@exim.go.th>;Chanon Taentongjan

<chanont@exim.go.th>
Cenla. Andladasng <io-procurement@exim.go.th>

Fusavnsievin TOR/s1a1naNe

Regards,
Prasit S.
IT Operation Department - thenlfjuinnmalulagaisaune

From: Wannida Techa <wannidat@exim.go.th>

Sent: Wednesday, February 28, 2024 9:19 AM

To: Prasit Saebae <prasitsa@exim.go.th>; Wilasinee Comepeng <wilasineec@exim.go.th>; Chanon
Taentongjan <chanont@exim.go.th>

Ce: 1l sndntada <io-procurement@exim.go.th>

Subject: [ifiofusosnmudtuausnisunavauwaanuazsnina e : msfagliimsnhgednmgnidayassuunumdnessu ms

FHU AMENTTUATITEAULYAINULRRLITIATAR IV AYINU
LRARAITAN AT LTUAAIAALEATIUNTTUAL LLAITULRLII AR Aawniuduarsruraasuu

2aTWAUYATTUNITUB ULAANUURETIAINRN ATIAFDUAMIUYAGHBIVAILANFITUUL UINQAFAILED

suAUAALNALTY "fusasnsiavin TORMA A A N" Taaaaundy email avud

o N a
Jedeuuiwalusasiiunig

Py « s
Aaunuiadnarvdannisauniiugrudraag EXIM Bank

httns:floutiook.office.com/maillinbox/id/AAQKARDMwWOWU IMTQzL TRMMIYINDIINC04ZiIMOI WQDMZzc27 TIONZAWY QAQAIMXQHTN7QFPoKPEm.I. 11



2/28/24, 11:36 AM Mail - Wannlda Techa - Oullook

A &7 o~ -
Re: [1W2sL52IAINNTUAMINTTUANTUILIAAINURATIIAIARIN] | AN TULENS
U1 NEN FIUABURTTULIIUUA NUDISUNANS

Wilasinee Comepeng <wilasineec@exim.go.th>
Wed 2/28/2024 9:43 AM

To:Wannida Techa <wannidat@exim.go.th>;Prasit Saebae <prasitsa@exim.go.th>;Chanon Taentongjan
<chanont@exim.go.th>
Celd. ¥adla¥airg <io-procurement@exim.go.th>

BEU ATTUANTVAVINY
"FuTa9n1sAnvin TOR/51A1ART"

Regards,
Wilasinee

[T Infrastructure and Network
Export-Import Bank of Thailand
02-169-9999 # 3421

From: Wannida Techa <wannidat@exim.go.th>

Sent: Wednesday, February 28, 2024 09:19

To: Prasit Saebae <prasitsa@exim.go.th>; Wilasinee Comepeng <wilasineec@exim.go.th>; Chanon
Taentongjan <chanont@exim.go.th>

cc: Aa. Yadfains19 <io-procurement@exim.go.th>

Subject: [Ia3UTa9AULTILAMENTTUANTUD LILAULALTIAINRTI] : AT HTTLEAITINTIFN M5 Y
PayasLULINUNANUDITUNIANT

U AMUYASINNNTUDULURIIULRLSIATARIINAVINY
FRDRAITAUNAINTLADIAMEATTUATUDLLL AN ULALTIATINRY ADULAUAKTIE UIARIUY
2aTVAMYATTUNTITUALLLAVTUURLTIANAR Y ATIANALAI UGN DIUBILANTTUUL UIAHNADINRT
sUNUABLARLT "§uTavn1siavii TOR/S1ena" Tnaaaundy email aifuil

fe3pundatdsaaiiung
1
A
ek
E“'-..-.-_.-r-
sunuwadnsrudnnisauitiudiusqaaas EXIM Bank
s
e

X

sunuadnrudnnisanuilugliugiaay EXIM Bank
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A [ ~ o
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11995 SIULAYRSTULNIUUAAAAISUNANS

Chanon Taentongjan <chanont@exim.go.th>
Waed 2/28/2024 9:28 AM
To:Wannida Techa <wannidat@exim.go.th>;Prasit Saebae <prasitsa@exim.go.th>;Wilasinee Comepeng

<wilasineec@exim.go.th>
Cela. Sadladmdg <io-procurement@exim.go.th>

Gaunaviny
fusasnsAnrin TOR/51A1NRNY
dauaoa’u

Uy uunaIfung (v
susnsenudasasomaluladansaumea

a2 wa

dhwoufifamainaluladasauna

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

cc: Ud. Yadla¥ad19 <io-procurement@exim.go.th>

Subject: [IlafuTasAmURLAMYNTTUATTEALLEAIULAETIATAATY] : AT TLSATseiAg Y

HayRITULNUMANUAITUIANS
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WWARITAUIATNTUADIAALIEATIUANT LA LLLAILLAYTIATARTY Aawlguayiiaiunaasuy
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9B uuniatdsadilung

sunudadnemudnnisanutlugiudruas EXIM Bank
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